
Стан роботи в частині надсилання судом учасникам судового процесу 

текстів судових повісток у вигляді sms-повідомлень 

за І півріччя 2014 року 

 

З 01 жовтня 2013 року у всіх місцевих та апеляційних загальних судах 

запроваджено порядок щодо надсилання судами учасникам судового процесу 

та кримінального провадження текстів судових повісток у вигляді SMS-

повідомлень (згідно з наказом Державної судової адміністрації України  № 

119 від 20 вересня 2013 року «Про реалізацію проекту щодо надсилання 

судами SMS-повідомлень учасникам судового процесу (кримінального 

провадження ) у місцевих та апеляційних загальних судах» ). 

      Державна судова адміністрація України наказом «Про реалізацію 

пілотного проекту щодо надсилання судами SMS-повідомлень учасникам 

судового процесу (кримінального провадження)» від 01.06.2013 р. №73 

затвердила Порядок надсилання учасникам судового процесу (кримінального 

провадження) текстів судових повісток у вигляді SMS-повідомлень. 

         На першому поверсі приміщення суду розміщено на інформаційному 

стенді  зразок заяви про отримання судової повістки в електронній формі за 

допомогою SMS-повідомлень. Секретар суду, секретарі судових засідань та 

помічники суддів забезпечені відповідними зразками та бланками заяв, а 

також зобов’язані оголошувати учасникам судового процесу про можливість 

отримувати судові повістки у вигляді SMS-повідомлень. 

Текст судової повістки може бути надісланий судом учаснику судового 

процесу  SMS-повідомленням лише після подання ним до суду заявки про 

намір отримання судової повістки в електронному вигляді за допомогою 

SMS-повідомлення. Така заявка оформлюється безпосередньо в суді або 

шляхом роздрукування та заповнення учасником форми, розміщеної на 

офіційному веб-порталі судової влади України. 

У випадку зміни номера мобільного телефону учасника чи за наявності 

обставин, які перешкоджають (перешкоджатимуть) отриманню ним тексту 

судової повістки шляхом SMS-повідомлення, учасник повинен невідкладно 

подати до суду заяву про зміну порядку здійснення судового виклику. 

Встановлено, що загальна кількість символів в sms у справах цивільного 

судочинства може становити від 214 до 823. Загальна кількість символів в 

sms у справах кримінального судочинства становить від 254 до 859. 

Водночас порядком визначено, що результат доставки SMS-

повідомлення на номер мобільного телефону учасника (дата й час доставки 

чи причина недоставки) автоматично розміщуватиметься у відповідному 

електронному реєстрі автоматизованої системи документообігу, а потім у 

роздрукованому вигляді долучатиметься до матеріалів справи. 

           Формування тексту судової повістки, їх облік та відправка у вигляді 

SMS-повідомлення здійснюється в автоматизованій системі документообігу 

суду, яка запроваджена у всіх судах України ще з 1 січня 2011 року. 

Інформація про персональні дані учасників судових процесів, що міститься в 

ній, є захищеною. 



            Судову повістку додають до електронної обліково-статистичної 

картки справи як документ по справі, після чого автоматично надсилають у 

вигляді SMS на номер мобільного телефону громадянина. Результат доставки 

SMS-повідомлення на номер мобільного телефону учасника судового 

процесу (дата та час доставки або причина недоставки) автоматично 

розміщується у відповідному електронному реєстрі автоматизованої системи 

документообігу суду. 

Якщо громадянин знає, що в суді розглядають його справу і він 

отримує SMS-повідомлення, то йому необхідно з’явитися до суду у вказані в 

ньому день та час розгляду. Якщо хтось хоче уточнити інформацію щодо 

слухання, то може зателефонувати до суду, або зайти на веб-сторінку суду 

http://gd.lv.court.gov.u. 

         Питання відправлення  текстів судових повісток у вигляді SMS-

повідомлень  є предметом неодноразового обговорення на оперативних 

нарадах суддів та працівників апарату суду. 

         Слід зазначити, що при отриманні судом позовних заяв та інших 

документів, які підлягають  розподілу в автоматизованій системі 

документообігу суду на розгляд судді, працівниками канцелярії одразу 

пропонується учасникам процесу  заповнити бланк заяви про можливість 

отримувати судові повістки у вигляді SMS-повідомлень, однак, нажаль, не 

всі учасники процесу погоджуються на зазначену пропозицію. 

По справам, які перебувають на розгляді судді , секретарі судових 

засідань та помічники суддів також пропонують учасникам процесу 

скористатися SMS-повідомленням. Крім того, учасники процесу 

повідомляються про наступну дату судового засідання під розписку. 

За перше півріччя 2014 року Жидачівським районним судом Львівської 

області надіслано 304 тексти судових повісток у вигляді sms-повідомлень, 

кількість надісланих  sms-повідомлень 1103, кількість недоставлених sms-

повідомлень оператором – 39. 

Слід зазначити, що кожного дня збільшується кількість осіб, які згодні 

отримувати судові повістки у вигляді SMS-повідомлень, що свідчить про 

позитивну тенденцію роботи суду з зазначеного питання. 

Питання щодо надсилання учасниками судового процесу 

(кримінального провадження)  судових повісток у вигляді SMS-повідомлень 

перебуває на постійному контролю голови суду та керівника апарату суду, а 

також кожного дня судом вживаються заходи з поліпшення роботи в даному 

напрямку.       

 

 

Головний спеціаліст з ІТ  

Жидачівського районного суду                                              Н.В.Михайлець 

 

Консультант суду                                                                     С.М.Прокопів 


